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"Eva avtokivnto xwveitar evBoypappa o€ dpopo wov tautilovpe O A +

Tunpo: Ay Awayoviepo OPYXIKHZX
OVOLOTETMVOIO: et eseeseeteteteeeeaeeeanesiaeeeereannnns Alpog  25/11 /2009

Mua xivnor mov yivetal g evbeia Tpoyid, AEyetat opaAr OTOV:
i) H petoromon mapapével otadep. i) H 0éom mapapéver otabepny.
i) H taydtnta napapével otabepn. iv) H gmitéyyovon mopopével otabepn.

‘Eva oopa kiveitan pe otobepn taydtnta 1pog T aplotepd (apvntiky eopd). Apa:

i) H xivnon tov givar emPpadvvopevn, i) M emrdyvvon ivorl apvnTiKn,

iii) M petoTomon elvon apvnTikny, iv) n 0éom tov eivon apvntikn| (X<0).

No KOVeTE TIG OVTIOTOLYIOELS TOV KIVIGEMV TOL TEPLYPAPOVTOL GTO. GYNUATO TNG OPLOTEPNS
oG, (ta oyfuozo deiyvouv v katdotaon yia (=0) ue 11¢ e€iomdoelc g de&idg othAng (me-
PLeGEVOLY dVO EEIGMOGELG).

Kivnon Ioyvel n e&lomon:
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X =0 X b) Ax=vyt+ Yoot
0] v=0106.
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‘Eva kivnté kveiton euBOypappa kot 6to Smhavd didypappo olvetal | x4 m/s

0éom Tov Gg CLVAPTNON LIE TO YPOVO. 28
i) Tlowo m apykn Béon Tov KivnTov;
i) Tlowo n petatdmion Tov ota dVvo TPpdT devTEPOLETTA TNG Kiviong 8
wou; o 2 5
iii) Tu xivnon kdvel 1o copa amd 0-25;No SIKOoAOYHGETE TV Od-
vinon cog ANAAYTIKA.
iv) No kavete 1o S1Gypappo e ToyDTNTAG TOV KIVITOD GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO UEYPL TN
ypovikn otyun t=5s,c6¢ Babuoroynuévoug dEovec.

v |

ue tov a&ova X kot tn ypovikn otyun t=0nepvd amd onueio A
ue Xa=10mkat kweiton mpog ta de€id (Betikn katevbovon) e
TayOTNTO LETPOL 8M/SEVD QPPEVAPEL AMOKTOVTOG 6TUPEPT] EMLTAYVLVOT, LE POPA TPOC T OPLOTE-
pa ko pétpo 2m/s<.
i) Tlowo ypovikn otryun t; Bo 6TOUATAGEL TO AVTOKIVTO;
i) Tlowo 1 petatdmion Tov kat ot 1) Oéon Tov T otryun ty;
i) Na kévete 10 ddypoppo g BEGNC TOL CVTOKIVATOV GE GUVAPTNON UE TO XPOVO PEXPL TN

¥POVIKY otyun t= 6S,0¢ Babuoroynuévoug aEoveg.

Movadeg 10+10+ 20+ (4+ 6+ 8+ 7)+ (10+ 15+ 10)=100
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